
 

CÂMARA MUNICIPAL DE LONDRINA 
Estado do Paraná 

 

1ª LEGISLATURA 

2ª SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA EM 23/03/2018 

DISCUSSÃO ÚNICA DO REQUERIMENTO Nº 1/2018 

Autoria: Ana Júlia Ferreira Giorgetti 

Súmula: Solicita o envio de convite à Secretária Municipal do Ambiente, para comparecer 

nesta Casa em data a ser agendada, para falar sobre o Plano de Arborização de 

Londrina. 

 

DISCUSSÃO ÚNICA DA INDICAÇÃO Nº 5/2018 

Autoria: Yolanda Simões Orsi 

Súmula: Solicita a implantação de faixa elevada para pedestres, com a indicação do 

Projeto “Pé na Faixa” na Rodovia Mábio Gonçalves Palhano, próximo a Rua 

Martinho Lutero, visando facilitar o acesso dos alunos que precisam atravessar a 

rodovia para chegar às instituições de ensino localizadas no entorno, tais como, 

PGD, Mater ter Admirabilis e Faculdade Teológica Sul Americana. 

 

DISCUSSÃO ÚNICA DA INDICAÇÃO Nº 6/2018 

Autoria: Yolanda Simões Orsi 

Súmula: Solicita ao IPPUL que realize levantamento e informe quais escolas, localizadas 

próximo a locais com grande fluxo de veículos, ainda não contam com faixa 

elevada para pedestres ou semáforo que garanta a segurança dos alunos. 
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DISCUSSÃO ÚNICA DA INDICAÇÃO Nº 7/2018 

Autoria: Yolanda Simões Orsi 

Súmula: Solicita ao Prefeito que encaminhe a esta Casa Projeto de Lei que determine a 

implantação de faixas elevadas para pedestres no entorno de instituições de 

ensino, hospitais, unidades de pronto atendimento e terminais de transporte 

coletivo. 

 

DISCUSSÃO ÚNICA DA INDICAÇÃO Nº 8/2018 

Autoria: Elisa Aguiar 

Súmula: Solicita a implantação de faixa elevada para pedestres, com a indicação do 

Projeto “Pé na Faixa” na Rua Castro Alves, à frente do nº 626 (Escola 

Educativa), visando resguardar a segurança dos pedestres. No entorno há mais 

duas escolas e uma clínica médica que recebe pacientes da região metropolitana 

de Londrina. 

 

DISCUSSÃO ÚNICA DA INDICAÇÃO Nº 9/2018 

Autoria: Donato Junior 

Súmula: Solicita a implantação de faixa elevada para pedestres, com a indicação do 

Projeto “Pé na Faixa” na Rua Riachuelo, à frente do nº 89 (Colégio José de 

Anchieta). 
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DISCUSSÃO ÚNICA DA INDICAÇÃO Nº 10/2018 

Autoria: Donato Junior 

Súmula: Solicita a manutenção na sinalização viária (faixa de pedestres) localizada na 

Rua Paranaguá, esquina com a Rua Riachuelo. 

 

DISCUSSÃO ÚNICA DA INDICAÇÃO Nº 11/2018 

Autoria: Donato Junior 

Súmula: Solicita a presença da guarda municipal nos horários de entrada e saída dos 

estudantes do Colégio José de Anchieta, localizado na Rua Riachuelo, nº 89. 

 

DISCUSSÃO ÚNICA DA INDICAÇÃO Nº 12/2018 

Autoria: Alana Gaglia 

Súmula: Solicita revitalização, especialmente os serviços de reparo, restauração, 

arborização e adequação de acessibilidade na praça situada entre as ruas Luís 

Dias, General Horta Barbosa e Sílvio Pegoraro, próximo à Paróquia Nossa 

Senhora das Graças, no Jardim Petrópolis. 

 

 

 

 

 

 

 


